

新年快乐

李嘉诚基金会
「人间有情」全国宁养医疗服务计划
项目负责人
罗敏洁 博士



宁养之路，与您同行

推广宁养服务 促进学科发展

全国各地的宁养同仁及义工，各合作医院的领导与同事，《宁养·简讯》的读者，关注宁养项目的社会各界朋友们：

新年来临之际，我谨代表李嘉诚基金会宁养项目，向大家致以衷心的问候与祝福：

新年快乐，幸福安康，工作顺利，万事胜意！

回顾 2012 年，宁养项目又向着既定目标跨前一步。基金会为宁养项目专项拨款 46,870,544 元，藉由 236 名一线同仁的辛苦付出，各合作医院配套人、财、物的鼎力支持，以及 2000 余名义工的热心奉献，共守护 16,350 名贫困晚期癌症患者。他们解除痛苦，泊入安宁，他们的家人也获得支持，减轻重负。

在此有道不尽的感谢……

感谢全体同仁和义工这一年来，守护在患者身边，将「宁养」传入人心！

感谢患者及家属，对我们寄予的信任与厚望！

更感谢有关部门及社会团体对宁养项目的大力支持！

特别感谢全国 32 家合作医院，在共同使命感的感召下，你们积极肩负大型公立医院的社会公益责任，创新理念，开辟实务、教育、科研的新领域，引领医学和社会福利发展的方向，具有示范意义！

在“推动内地宁养服务发展、促进姑息医学学科建设”的道路上，大家是风雨同舟的「同路人」，感恩一路有您同行！

2012 年，宁养项目共计派送港台培训 68 人次，组织员工培训交流 3,672 人次；全国 7 家宁养院所属医学院校开设《姑息医学》选修课程，共 1399 名医护学生选修。在稳定与加强临床、师资专业队伍的基础上，影响到下一代医学生，形成一股改变的力量，这是势在必行、意义深远的。为了在这条道路上有所建树，希望与各合作医院、有关部门协力，凝聚众志，共同推进这项事业！

展望 2013 年，「宁养」已逐渐被大众认知与接受，也将得到更多社会关注。我们将一如既往地秉承李先生创办宁养项目的宗旨——切切实实地为患者、为社会做一些实事，承担起历史使命。谨此与大家共勉，让我们充满勇气与信心地，继续前行！